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Ata da 20a sessão ordinária do primeiro ano do Ls biênio da câmara municipal de japi-RN ao dia

16 do mês de junho de 2025 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, e cçmo 1e

secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2e secretario o senhor vereador

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHATVIADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos

acima citados os seguintes vereadores: George Justino Dantas, Edson Batista dos Santos, Valéria

Thaiane Borges da Silva, Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Lindolfo da Lima, Pedro Paulo

de Araújo Pontes. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feíta a leitura da ata da sessão. EXPEDIENTE: Palavra Facultada: falou o vereador

George Justino Dantas, senhor presidente eu gostaria de nesta tarde é primeiro parabenizar a

vossa excelência pela a postura firme que têm conduzido estâ casa no sentido de atender a

recomendação da assessoria jurídica desta casa no que diz respeito ao projeto de lei 0912025

que foi encaminhado ao executivo está casa, mas que foi retirado de pauta por ser

ínconstitucional. E aquíêu me pêrgunto pra quê serve tanto advogado nêssa prefeitura quê nem

um deles foi capaz, teve a eficiêncía ou não procuraram para saber que um projeto daquela

natureza era constitucional. O projeto que tratava, na verdade que tentava diminuir o valor dos

RPV, a requisição de pequeno valor. E aí a Doutora Jane, advogada desta casa foi cirúrgica, foi

competente, extremamente ágil e deu seu parecer sobre a inconstitucionalidade do referido

projeto e que foi retirado de pauta acertadamente pelo o presidente da casa. Eu gostaria também

nesta tarde fazer uma solicitação, um pedido para gue a secretaria de educação do nosso

município possa ampliar os atendimentos da sala do aee, porque várias crianças estão precisando

de atendimento e estão sem esses atendimentos. Portanto deixo aqui essa solicítação aa

secretario de educaçâo para que veja com uns bons olhos essa questão dcs atendimentos da sala

do aee, tão importante para o tratamento dessas crianças. Também eu gostaria de dizer da nossa

preocupaçâo em relação do sucateamento da frota de veículos do nosso município. Vereadcra

Maria Elza aqui em outra sessão trouxe até uma lista com vários carros que estão quehrados e aí

é preocupante o descaso que vem acontecendo da gestão com a frota de veículos municipal. Só

para ter um exemplo, a Fiat Touro está vários dias, eu acho que já a meses que está lá numa

oficina lá na 8R406, com destino a Ceará Mirim. E isso tem deixado a população prejudicada com

a falta desses transportes. E por fím eu gostaria aqui deixar registrado um agradeçÍrnento e os

parabéns a uma pessoa que eu tenho muito respeito, muíta admiração que é CI nobre que agora

é ex-advogado Dr. Antôniel lrledeiros que foÍ aprovado pãrâ o cargo de analista do tribunal de
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justiça do Rio Grande do Norte e que, portanto, por essa aprovação é ele necessitou da baixa na

OAB que, portanto, deixa de ser advOgado. Mas eu quero registrar com muito orgulho' com muita

satisfação a parcería que nós tivemos enquanto ele era advogado. E faço questão de destacar

que todas as ações que nós impetramos na justiça, não sÓ eu, mas minha família é absolutarnente

todas as causas nós tivemos sentença favorável. registro aqui esse agradecimento ao Dr' Antôniel

e parabenizo por mais essa conquista, por e§sa vitória, desejando-lhes sucesso ne§sa nova

jornada. E repito mais uma vez, fica aquia minha gratidão ao nobre amígo Antôniel Medeiros um

orgulho pãra esta terra, para nós que somos Japiense. Palavra Facultada: falou a vereadora

Silvana dos Santos Lindolfo da Líma, quero aqui dizer que muitas pessoas vieram me cobrar a

estrada, é aquivou pedir a senhora prefeÍta que mande as maquinas pra cÇnsertar as estradas'

Sobre o carro limpa foças, o veiculo tá lá só que fez algumas limpezas em algumas casas só que

faltou o restantê, e e§pero que a senhora vá lá dar uma explicação para saber quando é que vai

voltar a fazer a limpeza dos restantes que fÍcaram. Sobre a cisterna que infelizmente não

aconteceu ainda, e quero dizer aqui enquanto não acontecer vou tá aqui cobrando sempre.

palayra Facultada: falou o vereador Flávio Silva de Souza, quero aqui fazer alguns

agradecimentos, primeíramente a Deus pela vida, pela a saÚde de cada um de nós e dos n§§§c§

familiares e também agradecer a prefeita Simone que no ultimo dia 13 nos forneceu uma Van

para que a gente pudesse levar alguns habitantes de nossa cidade para a capital no intuito de

fazer orçamento e avaliações para futuramente tá.proporcíonando cirurgia de catarata parâ

essas pessoas. Então fica aqui os meus agradecimentos pelo o transporte que ela nos

disponibilizou e aproveitando agradecer ao deputado Gustavo Carvalho, que vem sendo parceiro

do nosso mandato e ele que conseguiu essas cirurgias para que a gente pudesse estar ajudando

nossa população. Quero aqui também agradecer a deputada Natália mais uma vez que ne§§a

semana a gente ficou sabendo mais uma vez chegaram alguns equipamentos que foi emenda da

deputada Natália né, dessa vez foram duas câmaras frias que foi destinada ao ubs do rela e a ubs

ds centro, equipamento importante que com toda certeza irá melhorar a qualidade né do

material é que vai armazenar nesse equipamento. Então senhor presidente é só pra reforçar os

agradecimentos que a gente não pode deixar, a gente cobra, mas também quando scmos

atendidos a gente tem que agradecer. Então hoje estive mais cedo conversandc com a prefeita

Simone em relação a cisterna da comunidade de queimadas e eu fiqueisabendo que o material

já foi encaminhado para a comunidade para que o serviço seja feíto, e se Deus quiser em breve

talvez até essa semana aínda o trabalho da cisterna será realizado deíxando, ofertando mais

qualidade para os habitantes daquela comunidade. Palavra Facultada: falou a vereadora Valéria
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Thaiane Borges da Silva, gostaria de agradecer a cada um dos vereadores que foram favoráveis

ao projeto de nossa autoría, que pra mim e para muitos é de muita importância como o vereador

George falou, que poderia vim a esta casa depoís de um ano. Realmente passou mais de um anc,

mas nunca é tarde para o reconhecimento. E não é porque não é meu tio não, mas foi uma pessoã

que deixou um legado muito importante de honestidade, humildade e semprê foi apoiador da

esporte lá na comunidade e até mesmo aqui em Japi. Palavra Facultada: falou o vereador Edssn

Batista dos Santos, quero aqui ser grato a Deus em primeiro lugar, e por nós ter uma

administração voltada para presente na população de Japi, especificamente em queimadas né,

porque hoje nós podemos dizer que tem uma ambulância que nós anteriormenle não

conhecíamos a serviço do povo. Também quero agradecer aos colegas vereadores porque estãç

aqui mostrando a população que estão trabalhando, a nossa colega vereadora Silvana tá de

parabéns por suas cobranças porque é justo suas cobranças, e é justamente isso que é um papel

de um vereador. Inclusive sobre a cisterna, tá em andamento e a vossa excelêncía tá cobrando e

então adminístração tá preparando o terreno para fazer porque pra tudo tem um tempo né. Nós

temos trabalhos prestado no posto médico e tem a presença da admínistração em queimadas.

Sabemos que alguns tempos ali era abandonada, mas hoje mudou muito o perfil de lá, e tá de

parabéns a admínÍstração. Palavra facultada: falou a vereadora Maria Elza da Paz Silva, quero

aqui cobrar a limpeza daquele esgoto lá da escola José da Costa, onde já foi cobrada da vereadora

Valéria né e ainda tá do mesmo jeito lá. Então peço a prefeitura que fale com os coordenadores

aí que trabalham na rede de esgoto né no saneamento básico que peça para eles dar uma

limpadinha naquilo alique tão até colocando lixo no local lá. Palavra Facultada: falou o vereadon

George Justino Dantas, eu gostaria de deixar aqui registrado que as assessorias técnicas elas

existem justamente pelo como próprio nome diz, assessoría técnica. lnclusive nós já discutimcs

aqui internamente para que as comissões possam ter suas assessorias técnicas, porque eu

costumo votar de acordo com â legalidade. Um projeto de lei ele pode ter uma intenção boa,

mas se ele for inconstitucional ele não pode ser executado. E aí eu costumo seguir as orientações
técnicas. E neste caso do RPV, que o teto do INSS é de RS 8.t57,4t ele não pode ser alteradc e a

gestão queria neste caso mudar uma lei federal. E nós vereadores aquí, que já somos tão
limitados nós já mais poderíamos alterar uma lei federal com uma lei municípal. Portanta é
importante destacar o trabalho que tem as assêssorias técnicas. Como já foi discutido. era

necessário inclusíve além da assessoria jurídica, que nós tivéssemos uma assessoria contábil na

comissão para que pudesse muitas vezes tirar duvidas como por exemplo o orçamento, a LDü,

LOA. Quando a gente chega aqui a gente fica as vezes perdido sem ter aquele conheçimento mais
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técnicos, e nós precisamos dessa orientação. E por fim senhor presidente eu quero dizer se não

falha a memória, hoje a Câmara a partír de hoje entrará em recesso, mas eu quero me colocar à

disposição se necessário for, todas as convocações extraordÍnárias que se fizer necessário eu

estou a disposição para comparecer. Palavra Facultada: falou o vereador Manoel Valdácio Freire

de Souza, eu também queria aqui me associar as palavras do vereador George, vereador Pedro

Paulo no que se díz respeito ao grande profissional Antôniel, além de profissional é uma pÊssca

que conheço desde sempre, e que Deus siga trilhando bons camínhos em sua vida. Muitas vezes

eu tenho falado aqui que a gente tem que dar uns dois passos pãra trás para amanhã ou depois

dar três ou quatro pra frente. E graças a Deus ele venceu e vem vencendo mais do que merecido,

parabéns. Queria aqui comunicar que no dia L0 como câmara começarnos a emitir a Clt{ -
Carteira de ldentificação Nacional a maís conhecida popularmente pelo o RG, o agendamento é

presencial aqui na Câmara de Segunda a Sexta das I horas às 12 horas. Também queria me

associar as palavras no que diz respeito do vereador George ao recesso. A gente entra em recesso

a partir de hoje, mas o recesso de sessôes ordinárias. A Câmara continua funcionands

normalmente de segunda a sexta, se assím necessário for eu convocarei sessão extraordinárias.
A gente tem que seguir o regimento, é o que diz o regimentg. Quero comunicar que hoje a

Câmara recebeu o convite para a posse do novo pároco de nossa cidade, Padre Leonardo da Silva

e Silva, que será no dia 30 agora, as 16:30 da tarde e todos aquijá foram comunicados e estou

comunícando. Facultada a Palavra;, não houve orador e por nada mais hayer a ser tratado o

senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e

achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 15 dejunho de 2025

Manoel Valdécio Freire de Souza- Pres.
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Josenildo Ferreíra de LÍma 2e Sec.
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